ВАРИАНТ № 580
Задание 1. РАСЧЕТ ЛИНЕЙНОЙ ЭЛЕКТРИЧЕСКОЙ ЦЕПИ ПОСТОЯННОГО ТОКА

Для заданной схемы (рис.1.1 - 1.28) требуется:

1)
определить токи в ветвях с помощью уравнений, составленных по законам Кирхгофа; 
2)
составить уравнение баланса мощностей; 

3)
определить показания вольтметра; 

Номер схемы, её параметры (Ri , Ei) выдаются преподавателем каждому студенту индивидуально из табл.1.1-1.2 и рис. 1.1-1.9. Значения э.д.с. и сопротивлений в таблицах указаны в вольтах [В] и омах [Ом] соответственно.

Номер варианта задается трехзначным числом. Например, № 325. Число сотен в номере варианта соответствует номеру рисунка со схемой (в нашем примере рис. 1.3), число десятков соответствует номеру строки в табл. 1.1 (в нашем примере строка № 2), число единиц соответствует номеру строки в табл. 1.2 (в нашем примере строка № 5).

Прочерки в табл. 1.1 означают отсутствие источника э.д.с., в этом случае в схеме на месте этого источника ставится закоротка.
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0 -42 | 14 | -43 | 56 | 36 | 49 | 93 | 16 | 31 | 58 | 10 | 46
1 30 [ 45 | 11 |-55| 75 | 10 | 11 | 75 | 48 | 35 | 63 | 87
2 23 | 44 | 54 | 10 | 19 | 41 | 39 | 43 | 34 | 91 | 26 | 79
3 80 [-53 | 19 | 35 | -29 | 27 | 96 | 16 | 85 | 40 | 62 | 91
4 16 | 12 | 39 | 18 | 25 | 48 | 77 | 12 | 69 | 70 | 84 | 49
5 40 | -44 | 19 | -50 | 17 | 51 | 87 | 81 | 27 | 37 | 12 | 78
6 45 | 33 | -48 | 51 | 22 |42 12| 95 | 11 18 | 17 | 46
7 25 | -13 | 44 | 49 | 24 | 41 | 42| 23 | 20| 73 | 65 | 94
8 47 | 11 19 [-29 | -51 | 31 | 66 | 68 | 58 | 34 | 18 | 96
9 -31 | 26 | 30 | 38 | 20 | -39 | 89 | 15 | 40 | 24 | 48 | 30
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